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TH Kartsruhe, Institut für Angewandte Mathematik
Programmieren im ER 56-Code, WS 1962/63

Beispiel, 2
Programm:

BERECHNE X[N+ 2].3NX[N+ l]-2"cX[N) (N 110,1,2, ••• ), X[o].o, X[ 1J.l

UND DRUCKE: X[NJ, Q[N).X[N+2J/X[N]

SPEICHERPLAN: (2000/1).2, {2002/3).3,
(2004/5)·X[N], {2006/7)·X[N+IJ,
(2008/9).X[Nt2], (2010/11).Q[NJ,
2012.H ILFSZELLE

AB 1000 SPE ICHERN;

KOEFF. :

+.10000000000/51

BEFEHLE:

7200 0 00
1000 0 31
2006 32
1000 0 35
2000 0 32
1000 0 35
2002 0 32
8113 Ö 00
2004 0 32

2oo'i 0 68
2005 68

2000 0 37
2012 0 32
2006 0 31
2002 0 37
2012 0 36
2008 0 32

2006 0 38
2010 0 32

2010 0 68
2011 0 68

2006 0 31
2004 0 32
2008 0 31
2006 0 32
2004 0 31
1011 0 12

9999 9 99
9999 9 99

Formatstreifel'l:

[. ]]]]]])]]]]/J] [. )]]]]]]]]])/J]



Ergebnis:

t .00000000000/51

+.10000000000/51
+.3 000000000/51
t.70000000000/51
t .1~0000oooo/52
+.31000000000/52
+.63000000000/52
+•12700000000/53
+. 25)o~oooooo/53
t. 1100000000/53
+•1 230000000/5L.c
+.2J /!-7oo 0000/ r:fi
+•409~oooooo/54
+.819100 f 00 /ryt
+• 16383000000/55
+. 3~767000000/ 55
+.65535000000/55
+.13107100000/56
+•2621 .300000/ 56
+.524287 oooo/rp
t .10' 857'j:looo/ 57
+.20971510000/57
t. 1943030000/57
+.83886070000/57
+.16777215000/58
t .33554431000/58
+.67108863000/58
+.1342177270/fj)

+.13937965736/93
t. 'l787fJ)31472/93
+.55751862944/93
+.11150372588/94
+.223007'15176/94
+.44601<90352/94
+.89202980704/94
+.178 0~6140/95

t .35681192280/95
+.7136238 560/95
+.1 272476912/96
t.28544953824/96
+.570899 7648/96
+.11'17981529/97
+•22835963058/97
+•. 5671926116/97
+.91343852232/97
+•18?68770446/98
+.36537 • 892/98
+.73075031784/98
+.14615016356199
+.29230032712/99

+.30000000000/51

+.23333333333/51
+.21429571428/51
+.20666666666/51
+.20322580645/51
+.20158730158/51
+.200787 l 157/51
+.20039215686/51
+.20019569171/51
+.20009775171/51
+.20004885197/51
+.20002442002/51
+.20001220852/51
t .2000061038 /51
+.20000305185/51
+.20000152590/51
+.20000076294/51
+.200000381 7/51
+.20000019073/51
+.20000009536/51
+• 2ooooc04768/ 51
+• 20000002384/51
+.20000001192/51
+.20000000596/51
+.20000000298/51
+.200000oo149/51
+.20000000074/51
+.20000006037/51

+•20000000000/51
+.20000000000/51
+• 200000oo00 /51
+•20000000000/51
+.20000000000/51
+.2000000000 /51
+•20000000000/ 51
+.2oooooooooo/51
+.20000 00000/51
+.2000000 000/51
+• 20000000000/ 51
+.20000000000/51
+.20000000000/51
+.20000000000/51
+• 20000000000/51
+•200000000 0/51
+.20000000000/51
+.20000000 00/51
+.200000 0000/51
+• 20000000000/51
+.200000000 0/51

Rechnung durch Bereichsüber chreitung gestoppt.


